



PREFEITURA MUNICIPAL DE MARTINÓPOLIS

ESTADO DE SÃO PAULO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO N.º 001/2018

A Prefeitura Municipal de Martinópolis, Estado de São Paulo, torna pública a retificação parcial do Edital do Processo Seletivo n.º 001/2018 de 28 de setembro de 2018, publicado na imprensa local e na sede da Prefeitura, **RETIFICANDO** no item 1.3 o Nível de escolaridade e requisitos do PEB I – Educação Especial, onde se lê: Licenciatura Plena em Pedagogia, com pós graduação em Educação Especial, leia-se: Licenciatura Plena em Pedagogia, com pós graduação em Educação Especial, com duração mínima de 360 horas e o item 6.1 que passa a ter as seguinte redação:

6.1 - Serão considerados os seguintes Títulos, em área da educação:

ESPECIFICAÇÃO DOS TÍTULOS	VALOR
Doutorado	10 (dez) pontos - máximo um título
Mestrado	07 (sete) pontos - máximo um título
Pós Graduação <i>latu sensu</i> , com duração mínima de 360 horas	03 (três) pontos - máximo um título
Pontuação Máxima	10 (dez) pontos

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Martinópolis – SP, 03 de outubro de 2018.

Cristiano Macedo Engel
Prefeito